

在 258 米高空见证爱情

上海首个云端婚姻登记点来了

在 258 米高空领取幸福的"红本本",是 一种怎样的体验?

5月19日,"全城寻爱 云端登记"——全市首个云端婚姻登记点在普陀区环球港52楼启动。预约前来领证的新人和亲友们,一起体验了融合浪漫爱情、庄重誓言和城市文化的全新领证地。普陀区婚姻收养登记中心主任袁晓婷表示,此次云端婚姻登记点是普陀区民政局创新婚姻登记服务的一次大胆尝试,除5月19日,之外,5月20日和27日的活动也都预约满了。"未来,我们将根据新人们的意见和反馈,继续开辟更多区内优质地标资源和潮流街区,以常态化'特色登记'+'家庭活动'汇聚资源,形成合力,打造一批普陀专属的'幸福基地',为新人们提供更全面、更贴心的婚姻服务。"

新人从浦东、宝山、杨浦等地赶来在 258 米高空见证爱情

能在 258 米高空俯瞰上海的环球港 52 层露台,在"520"到来之前变了模样,成为领取幸福"红本本"的云端登记点。

5月19日上午,晨报记者来到环球港B楼52层,看到已有新人在登记区等候。在普陀区婚姻收养登记中心工作人员的指引下,记者参观了云端登记点的登记区、颁证区、等候区、户外观光区、户外打卡区。现场进行了精心的布置,可以看到整面的艺术花墙和朦胧的空中花园主题布置,浪漫婉约,非常出片,成为新人流连的拍照热门地。

当天第一对领证的新人是在普陀区工作



的赵先生和吴小姐。吴小姐告诉记者,自己在 网上看到了云端领证的信息,就提前进行了 预约。

在登记窗口提交双方身份证、双人证件 合照后,工作人员快速完成材料审查、信息核 验和证件打印等工作。随后,赵先生和吴小姐 走进了云端颁证厅,庄严宣读结婚誓言,颁证 员为他们颁发了结婚证书,整个过程仅在 15 分钟左右。

新人鲍先生和隆小姐是从浦东川沙特 地驱车一个半小时赶来的。他们告诉晨报记 者,现在上海的各类特色登记点不在少数, 但能够360度无死角俯瞰城市天际线,饱览 苏河两岸城市美景的登记点,仪式感和存在 感都直接拉满,所以选择来普陀、来环球港 领证。

新人陈洛遥和高颖来自宝山和杨浦,他们在现场拍摄了许多照片,作为留念。新娘高颖告诉记者说:"在小红书上看到信息发布后,就马上预约了,还邀请了朋友共同见证这个神圣浪漫的瞬间。云端登记这个概念很有意思,258米的高空见证爱情,想想就非常浪漫,很能在年轻人心中产生共鸣。"

在互动等待区来一场"云端传情" 还有"心动礼遇"喜事礼包

普陀区婚姻收养登记中心主任袁晓婷告诉记者,来这里登记的新人还可以在互动等待区来一场"云端传情"。新人们可以现场手写"我想对你说"留言卡,将自己想对另一半说的心里话一字一句落在纸上,点点滴滴印在心上,一如传统的信笺,约定今日永结秦晋之好,未来共谱华彩人生。

此外,环球港还为每对新人提供了丰富的"心动礼遇"喜事礼包,包含酒店家居权益券、环球港商户权益、直升机双人折扣券、限定咖啡杯等多重好礼。新人登记后还可凭结婚证领取专属"缤纷祝福"邮票,到5楼参与2025"啡尝苏州河"艺术生活季——咖啡市集活动,免费领取2杯祝福咖啡,共享新婚的幸福和甜蜜。

文/晨报记者 何雅君图/普陀区民政局

成功创建国家 3A 级旅游景区

环球港 258 米观光层定名"环球观光台"

5月19日由普陀区文旅局主办的2025 "啡尝苏州河"艺术生活季启动仪式上,环球港52楼258米观光层征名结果揭晓——正式定名为"环球观光台",并成功创建国家3A级旅游景区。

环球港观光层定名,并成为 3A 景区

上海环球港作为知名文旅商综合体,在 普陀区文旅局的指导下,通过持续赋能文旅 属性,积极整合自身优势资源,不断深化文旅 商体展联动发展,精心打造节展消费、夜间消 费、文博消费、演艺消费等新兴消费场景和一 站式文旅体验……

今年春节期间,上海环球港双子塔 52 楼 258 米高的观光层正式向市民开放。此前,该观光层仅被用于婚庆、商务活动等的预约整租,未曾向市民游客开放。

环球港 258 米观光层一经开放,迅即成为市民游客的网红打卡新地标,登临环球港观光层,360 度俯瞰浦西摩登的天际景观,近可看苏州河,远可望"三件套",繁华都市美景尽收眼底。

作为普陀的文旅新地标,环球港 52 楼登高观光项目取名为"环球之巅云端漫游",但观光层本身尚没有名称。为此,环球港方面启动了征名活动。在2025"啡尝苏州河"艺术生活季启动仪式上,征名结果揭晓,环球港52 楼258 米观光层最终定名为"环球观光台",并揭牌成为国家3A级旅游景区。

普陀文旅节庆解锁都市旅游新玩法

作为解锁城市生活新玩法、打造消费新 场景、促进文旅商体展深度融合的探索创新, "啡尝苏州河"艺术生活季让咖啡与艺术以 "文旅 +""+文旅"的形式奇妙相遇。围绕 "咖啡 +""引流量""促消费"等关键词,普 陀区文旅局积极联动多元市场主体,打造以 咖啡为媒、以水岸联动为特色的文旅商体展 联动活动,诚邀市民游客共赴苏州河畔的"啡 尝"之约,见证一杯咖啡醒发出城市生活的无

文旅商体展联动 催生区域消费新场景

作为低空经济的全新文旅产品,仪式现场还重磅推出了上海中心城区首条定制化低空观光航线(环球港一外滩)。

该产品现已登陆携程、大众点评等平台, 市民游客自即日起可通过上述渠道提前预约 这一精彩旅程,在直升机视角下领略上海这 座城市的独特风景。

活动当天,申活馆咖啡、又山咖啡、冒险鸟咖啡、醒象咖啡、达文波特咖啡、treehouse咖啡、鎏咖啡、禾少咖啡、missmile咖啡、OR. SO咖啡等10家咖啡馆获评2025"啡尝苏州河"艺术生活季优选咖啡馆。

当天,上海环球港 258 米观景平台作为 全市最高户外婚姻登记点正式启用。

在接下来一个多月的时间里,普陀区将正式进入"啡尝苏州河"时间。普陀区文旅局围绕"咖啡+"打造"消费+",策划推出包括"苏州河十二国色"咖啡漫步主题线路打卡、"以咖会友 啡你莫属"青年联谊、莫干山路艺术街区"千树咖啡市集"、鸿寿坊绿动国潮咖啡节等一系列文旅商体展融合活动,用一杯咖啡的热度激活一座城市的"流量"。

文/晨报记者 徐斌忠 图/受访方

